

全国地下水水质监测 57.3%为“差”

113个环保重点城市中,空气质量达标不到三成

昨天是“世界环境日”,环保部日前公布了《2012中国环境状况公报》。对于去年全国环境质量状况,环保部表示总体保持平稳,但形势依然严峻:超过30%的河流和超过50%的地下水不达标;空气质量方面,113个环保重点城市的不达标率更是达到76.1%。

水质监测 57.3%为“差”

对于水环境,环保部称“质量不容乐观”,针对全国798个村庄的农村环境质量试点监测结果表明,农村饮用水源地和地表水受到不同程度污染。

此外,环保部认为,农村环境问题日益显现,突出表现为工矿污染压力加大,生活污染局部加剧,畜禽养殖污染严重等。

在198个城市4929个地下水监测点位中,优良-良好-较好水质的监测点比例为42.7%,较差-极差水质的监测点比例为57.3%。农村地区的水环境问题更为严重,试点村庄饮用水源地的水质达标率仅77.2%,地下水饮用水源地水质达标率仅70.3%。地表水达标率只有64.7%。

城市空气达标不到三成

2012年,国家制定了新的环境空气质量标准,从今年开始,有74个城市开始执行新标准,采用PM2.5、臭氧为主的新评判方式。公报显示,按环境空气质量新标准评价,全国113个环境保护重点城市中环境空气质量达标城市比例仅为23.9%。

环保部分别用新、旧两套标准对不同城市2012年的空气质量进行了衡量。325个地级及以上城市中,根据旧版空气质量标准,有91.4%城市达标,但根据新标准,达标城市比例仅40.9%。中国环科院副院长柴发合认为,达标率在新标准面前就已经下降了那么多,在纳入新指标后,达标率变得更低是完全有可能的。 综合中新社

高考送考车辆交通违法 民警教育后照顾放行

据新华社电 公安部交管局日前部署各地交管部门本着全力保障、尽心服务、尽量照顾的原则,精心组织高考期间道路交通管理工作,确保考场周边道路交通安全畅通。

据公安部交管局有关负责人介绍,目前,各地交管部门对考场周边道路情况进行了勘查,确保一个考点一套保障方案,并在考场周边道路特别是易堵路段、路口增派民警,加强指挥疏导,向社会广泛提示,尽力保障畅通。对考生、送考车辆提出紧急求助的,采取警车带路护送、警车转送等方式提供帮助,尽心做好服务。对送考车辆实行优先放行,对发现接送考生的车辆轻微交通违法行为,民警予以教育提示后照顾放行。

刘铁男晋升省部级前考核不合格

综合《中国企业家》报道 刘铁男是在5月11日夜11点,连同妻子郭静华被中纪委从家中带走的。据透露,其在晋升省部级前考核为不合格。

刘铁男22岁加入共产党,29岁进入原国家计委(发改委前身),从最底层的主任科员开始做起。52岁时被任命为国务院振兴东北办副主任,晋升至省部级官员行列。这次晋升有些蹊跷,时任国务院振兴东北办主任的张国宝是事后知晓的,更早前的一次内部考核中刘铁男并不合格。这位从山西走出来的国家能源局局长应有伯

乐,可能性最大的是有同乡贵人帮扶,只是难料成败皆萧何。

刘铁男是在42岁时结识了一位留日女博士,顺势发展为情人。自上世纪50年代以来,国家发改委还鲜有副主任及以上级别高官因为腐败被查处。刘铁男之前,最近一次关于国家发改委腐败丑闻的是民航处前处长匡新2009年因为利用职权为他人承揽项目而落马。从已经知晓的细节看,刘铁男通过妻子和儿子与温州商人倪日涛进行了权钱往来,至于如何通过权力寻租,还需调查证实。



刘铁男

各地严审网站和IP地址备案 打击淫秽色情信息

据新华社电 记者5日从全国“扫黄打非”办公室获悉,随着“净网”行动深入推进,各地严格执行网站和IP地址备案审批制度,极大提高了接入网站的安全性,打击淫秽色情信息能力大幅增强。

据了解,各地逐步建立健全淫秽色情信息快速处置、记录、上报等机制。天津市公安局网监总队与市各大网站及运营商建立协作机制,深挖从事非法出版物经营和提供淫秽色情服务的QQ号码、QQ群和手机号码等案件线索。湖北省利用“互联网出版监管平台”发现违规网站775家,关闭网站400余家。



书 有高视界